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 مساحة الدائرة

 
 

م = ط نـق ( 1)
2
  =3114  × (711 )

2
 2سن 15813 ≈ 15812874=  54141×  3114=  

(  م = ط نـق2)
2
  =3114  ( ×6 )

2
 2م 11314 ≈ 113144=  36×  3114=  

(  م = ط نـق3)
2
  =3114  ( ×615 )

2
 2كلن 13217 ≈ 1321665=  42125×  3114=  

 

 
 

(  م = ط نـق4)
2
  =3114  ( ×4 )

2
 2سن 5412 ≈ 54124=  16×  3114=  

(  م = ط نـق5)
2
  =3114  ( ×5 )

2
 2م 7815=  25×  3114=  

(  م = ط نـق6)
2
  =3114  ( ×218 )

2
 2هلن 2416 ≈ 2416176=  7184×  3114=  

 

 
 

(  م = ط نـق7)
2
  =3114  ( ×417 )

2
 2سن 6914 ≈ 6913626=  22149×  3114=  

(  م = ط نـق8)
2
(1!خطأ× )  3114=  

2
 2م 916 ≈ 9161625= !خطأ×  3114=  

(  م = ط نـق9)
2
(6!خطأ× )  3114=  

2
 2سن 12217 ≈ 122165625=  !خطأ×  3114=  

 

 
 

(  م = ط نـق14)
2
( 4!خطأ× )  3114=  

2
 2م 7419 ≈ 74184625=  !خطأ×  3114=  

(  م = ط نـق11)
2
  =3114  ( ×7175 )

2
 2سن 18816 ≈ 188159625=  6414625×  3114=  

(  م = ط نـق12)
2
  =3114  ( ×719 )

2
 2كلن 19614 ≈ 19519674=  62141×  3114=  
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(  م = ط نـق13)
2
  =3114  ( ×318 )

2
 2هلن 45 ≈ 4513416=  14144×  3114=  

(  م = ط نـق14)
2
  =3114  × (611 )

2
 2م 117 ≈ 11618394=  37121×  3114=  

(  م = ط نـق15)
2
  =3114  ( ×7 )

2
 2سن 154 ≈ 153186=  49×  3114=  

 

 
 

×  3114أكبر هساحت =         
2
 2م 2813 ≈ 28126=  9×  3114=  3

 

 

 
 

 :نلاحظ هن الرسن أن         

 !خطأ=  !خطأئرة الكبرى = رة الصغرى إلي نصف قطر الدائنسبت نصف قطر الدا       

 !خطأنسبت نصف قطر الدائرة الوسطي إلي نصف قطر الدائرة الكبرى =  و     

 سن 6=  !خطأ×  9إذن : طول نصف الدائرة الوسطي =      

×  3114هساحت الدائرة الوسطي =      
2
 2سن 11314≈ 113144 = 36×  3114=  6
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